Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

23/MAY/2013 10:30:52 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 37642 - 0

EMILIO CRESPO

Expediente:

132680

0992590947001

Razón social:

OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S.A.

RUC:

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tramite, año y verificador =

Señores Guayaquil, 1 Abril del 2013 Accionistas de OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S. A. Ciudad

De mis consideraciones:

Por la presente, pongo en conocimiento de ustedes, y por vuestro intermedio a la Junta General de accionistas de OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S. A. , mi decisión de retirarme como GERENTEGENERAL y por lo tanto renunciar a dicho cargo.

OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S. A. , se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, el 08 de Octubre del 2008, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 23 de Octubre del 2008.

Les agradezco la confjanza\que depositaron en mí.

Atentamente,

EMILIO CRESPO #ONSECA

GERENTE GENERAL C.C. 1203655442

RAZON: Aceptada la renuncia del Sr. EMILIO CRESPO FONSECA, del cargo de GERENTE GENERAL de la sociedad OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S.A., en sesión del día de hoy, 1 de Abril del 2013.

EMILIO CRESPO FONSECA

SECRETARIO DE LA JUNTA GENERAL

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:17.522 FECHA DE REPERTORIO:17/abr/2013 HORA DE REPERTORIO:08:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Mayo del dos mil trece, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de EMILIO CRESPO FONSECA, en la Compañía OVERSEAS CONECCIONES OVERCONSA S.A., de fojas 57.567 a 57.571, Registro Mercantil número 8.782. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 17522

HATERNATURALISM

Guayaquil, 09 de mayo de 2013

REVISADO POR

DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REGISTRADOR MERCANTIL

AB. GUSTAVO AMADOR

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

27 MAY 2013

RECIBIDO

Hora: 12 Hao Firma: AD

HEATER